
Zasnova stadiona v prvi vrsti izhaja iz konteksta njegove lokacije. Objekt je postavljen v mestni 
gozd Fazanerija, na severnem robu mesta. Ker je Murska Sobota ravninsko mesto, ki ga z vseh 
strani obdaja agrarno območje, bi gabarit velikih dimenzij, kot ga zahteva program stadiona, 
v okolju dominiral. Cilj je bilo ustvariti objekt, ki bi bil povezan z gozdom, hkrati pa bi območje 
povezal z mestom in ustvaril nov prostor druženja v zelenem okolju. 
Zasnova upošteva merilo majhnega, ravninskega mesta, zato je celoten volumen, vključno z 
nogometnim igriščem, spuščen na nivo kletne etaže. Objekt stoji na podstavku - zastekljenem 
pritličju, ki se odpira navzven in z vidno mrežo stebrov deluje kot podaljšek gozda. Preplet 
stebrov, ki se iz zunanjega prostora nadaljujejo v njegovo notranjost,  ustvarjajo občutek odprtosti 
objekta, z zabrisano mejo med zunanjostjo in notranjostjo. Da ne prekinejo preglednosti prostora, 

Program stadiona zahteva objekt velikih gabaritov, ki lahko v majhnem ravninskem mestu preveč 
dominira

Igrišče se spusti na nivo kleti. S tem se zniža višina celotnega gabarita. Vhodi v stadion se uredijo na dvignjeni ploščadi v prvem nadstropju. Premik nadstropja v 
notranjost, vidualno zmanjša objekt in ga približa merilu človeka.

Objekt je najvišji ob cesti, v smeri proti gozdu se postopoma zniža.

je večina prostorov v pritličju zamejenih s steklenimi stenami. Pritličje je zasnovano kot lahko in 
odprto, da ne zmoti doživljanja narave.
Glavni konstrukcijski sistem armiranobetonskih stebrov je, na podlagi garaže v kleti, postavljen v 
mrežo z osno razdaljo 8 m. Program je v obliki posameznih boksov vstavljen med konstrukcijo. 
Zasnova omogoča fleksibilnost in možnost za spreminjanje programa tekom življenjskega cikla 
stavbe. 
Zaradi velikosti objekta in želje po njegovi uporabi tudi izven časa nogometnih tekem, se program 
deli na dva dela. Poleg programa nogometnega stadiona s spremljevalnim programom, vključuje 
dodaten javni program, ki ga osredinja muzej športov prihodnosti. Namen tega je, da bi objekt, 
tudi izven časa tekem privabljal obiskovalce iz širše okolice, ter predstavljal tako športno, kot tudi 

tehnološko središče celotne regije.
V etaži prvega nadstropja se uredi dostopna zunanja ploščad - trg iz katerega vodijo glavni vhodi 
v stadion. Dostopna ploščad za obiskovalce je ločena od mirnega območja na nivoju parka. S 
tem se zmanjša potreba po široki ploščadi v pritličju, kar pripomore k ohranitvi gozda.   
Zgornji del objekta je namenjen prostorom stadiona in spremljevalnemu programu. Od trga 
je ločen s kovinsko fasadno mrežo, ki notranjost stadiona ločuje od zunanjosti. Objektu daje 
prosojnost, ki ga poveže z gozdom in ustvarja občutek lebdeče strehe, ki je posebej izrazita v 
nočnem času, ko je stadion osvetljen iz notranje strani. 
Iz zgodovine mesta izhaja navdih za uporabo preprostih oblik. Zaradi karakteristike ravninskega 
okolja so v mestu prevladovale horizontale, ki so poudarjene tudi pri zasnovi objeta. Objekt je 

zasnovan kot pravokoten volumen s poudarjenimi horizontalami. Zasnovan je kot dve močni 
horizontalni liniji, ki sta podprti z manj izpostavljenimi vmesnimi deli. Horizontali sta betonski venec, 
ki objema ploščad prvega nadstropja ter zgornja konstrukcija strehe, ki se zaradi uporabljene 
transparentne fasade, izraža predvsem ponoči, ko je stadion osvetljen iz notranje strani. Takrat 
deluje kot lanterna, ki se sklicuje na pomembnost objekta. 
Objekt je zasnovan asimetrično. Najvišje tribune so urejene ob cesti v smeri proti mestu, proti 
gozdu pa se objekt postopoma zniža. Zgornje nadstropje z VIP prostori poleg pogleda na stadion 
odpira tudi pogled na gozd in na »veliko neba«, ki je značilnost prekmurske ravnice. 
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Idejni projekt, ki je prikazan na situaciji, ohranja lokacijo obstoječega stadiona v mestnem 
gozdu Fazanerija, z razliko, da se objekt ob Kopališki ulici premakne proti glavni cesti. S tem 
se razbremeni mirno stanovanjsko naselje na Razlagovi ulici. Objekt se z drevoredom poveže z 
mestnim parkom, s tem pa se vzpostavi povezava z glavno osjo mesta. 3 pomožna igrišča se 
uredijo na južni strani Fazanerije, na območju sedanjih dveh dotrajanih nadomestnih igrišč.

PROGRAMSKA ZASNOVA

Objekt poleg programa nogometnega stadiona vključuje dodatni javni program, ki omogoča 
uporabo objekta tudi izven časa nogometnih tekem. 
Dodatni javni program, ki ga osredinja muzej športov prihodnosti, z vsem spremljevalnim 
programom, je umeščen v pritličje objekta. Tu so tudi kavarna - bar in klubska trgovina ter muzej, 
ki so locirani na vzhodni strani, ob Kopališki ulici. 
V pritličju, na zahodni strani, se nahajajo prostori administracije kluba, ob tribunah pa je del 
prostorov za medije (komentatorske kabine in TV studio). Iz medijskih prostorov v pritličju je 
urejen dostop do sedežev na tribunah, ki so namenjeni predstavnikom medijev.  
Nogometno igrišče je spuščeno na nivo kletne etaže. Na zahodni strani kletne etaže je ob igrišču 
umeščen trak z vsemi prostori za igralce. Tu so garderobe za igralce, sodnike in delegate, prostor 
za doping kontrolo, fitnes, namenjen igralcem in prostori za prvo pomoč. V kletni etaži se nahajajo 
tudi preostanek prostorov za medije (delovni prostori za medije in fotografe) in servisni prostori za 
vzdrževanje stadiona. Preostanek kletne etaže je namenjen podzemni garaži.
Garažni del ima dva ločena, zavarovana dela namenjena parkirišču za medije in igralce. 
Zavarovano parkirišče za medije ima 40 parkirnih mest in 2 parkirni mesti za invalide, parkirišče 
za igralce in sodnike pa ima 37 parkirnih mest. Ločen del garaže je namenjen parkirišču za 
zaposlene s skupno 50 parkinimi mesti. 
Preostanek garaže je namenjen obiskovalcem. Razdeljen je na 6 con in ima skupno 432 parkirnih 
mest in 18 parkirnih mest za invalide. Iz garaže so skozi komunikacijska jedra urejeni dostopi na 
prosto v pritličju.
Objekt ima dvanajst komunikacijskih jeder, ki služijo za vertikalno povezavo objekta in osem 
atrijev z zelenjem, ki potekajo skozi vse etaže in zagotavljajo dovod svetlobe v kletno etažo.
Vhodi za obiskovalce tekem so urejeni iz zunanje platforme v prvem nadstropju. Ta etaža je 
v celoti namenjena obiskovalcem tekem. V prvem nadstropju objekta so urejeni dostopi do 
tribun in umeščen celoten spremljevalni program. Prostori za prvo pomoč, sanitarije in prostori z 
gostinsko ponudbo so, vsak po šest krat, enakomerno razvrščeni okrog tribun. Zunanja ploščad 
v času izven nogometnih tekem služi kot razgledna ploščad in je dostopna za javnost.
Del objekta na vzhodni strani ima še 2. nadstropje, ki je pretežno namenjeno prostorom za VIP. 
V tej etaži je umeščenih šest zaprtih Skyboxov, dvojne sanitarije ter veliko odprto VIP območje z 
gostinsko ponudbo. V času izven nogometnih tekem, VIP prostori omogočajo najem za zaprte 
družbe. Poleg prostorov za VIP so v drugem nadstropju še prostori za varnost - kontrolne sobe 
in prostori za nadzor zaslonov.
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Tloris 2. nadstropja
5 m1 m 10 m
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